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令和 7 年度第 2 回国立大学法人旭川医科大学学長選考・監察会議 議事要旨 
 
 
１．日 時： 令和 7 年 9 月 16 日（火）15 時 10 分～15 時 27 分 
２．場 所： 本部管理棟 2 階 第一会議室 
３．参加者： 中村 寧委員、原田 直彦委員、長谷部 直幸委員、角谷 不二雄委員、 

三上 隆委員、奥村 利勝委員、佐古 和廣委員、東 信良委員、 
川辺 淳一委員、西條 泰明委員 

４．欠席者： なし 
５．陪席者： 吉崎 敏樹監事、村木 一行監事、吉原事務局長、成田事務局次長（総務・教

務担当）、長谷川総務課長 
 

議事に先立ち、吉原事務局長から、本会議の議長が決定していないことから、「国立大学法人

旭川医科大学学長選考・監察会議規程に関する申合せ」に基づき、議長が選出されるまでの間、

事務局長が会議を進行する旨の発言があり、次いで、本会議委員の紹介があった。 

次いで、本会議の任務について、参考資料 3 に基づき説明があった。 

  
議題１．議長の選出について 
吉原事務局長から、本会議の議長を選出願いたいとの発議があり、学長選考・監察会議

規程第 5 条第 1 項に基づき、以下の説明があった。 
・議長は委員の互選により決定すること。 
・選出方法は、構成員による推薦又は立候補の受付が考えられ、適任者が決まらない場

合は投票による選出も可能であること。 
・議長には会議の進行や事務局との調整など一定の役割が求められるため、学内委員の

方が連携しやすい利点がある。一方、理事職にある方は学長との関係が近いため、中

立性の観点から慎重な検討が必要であること。 
 その後、委員の互選により、西條委員が議長に選出された。 
 
議題２．学長の業務執行状況の確認について 
本件議題に入る前に、西條議長から令和 7 年度第 1 回学長選考・監察会議の議事要旨が諮

られ、原案のとおり了承された。 

次いで、西條議長から、本件について発議があり、長谷川総務課長から資料１に基づき、

学長選考・監察会議の役割、これまでの実施状況、及び今年度の確認方法について説明が

あった。 
その後、審議の結果、資料２－１・２のとおり、西川学長に対し、令和 7 年 10 月 31 日

までに「学長の業務執行状況の確認にかかる自己評価書」の提出を求めること及び資料１

のとおり、確認作業を進めていくことが了承された。 
 
報告事項１．議長の職務代行について 
 西條議長から、学長選考・監察会議規程第５条第３項に基づき、「議長に事故があるとき
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は、あらかじめ議長が指名した委員がその職務を代行する。」旨の説明があった後、議長代

行については、川辺委員を指名する旨の報告があった。 
 以上 

 
 

 


